

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель председателя
Комитета по физической культуре
и спорту



_____ А.А. Хорт

«_____» _____ 2021 г.

**Положение
о проведении онлайн-забега в рамках легкоатлетического забега
«Кубок Губернатора Санкт-Петербурга»**

Санкт-Петербург
2021

1. Общие положения

Онлайн-забег в рамках легкоатлетического забега «Кубок Губернатора Санкт-Петербурга» (далее – забег) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2021 год в целях развития физической культуры и массового спорта среди жителей Санкт-Петербурга.

Основные задачи забега:

привлечения населения Санкт-Петербурга к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

популяризации бега, как наиболее доступного вида физической активности;

повышение спортивного мастерства участников;

пропаганда здорового образа жизни, укрепления здоровья;

вовлечение населения в повседневные занятия спортом;

совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы.

2. Место и сроки проведения

Забег проводится в режиме «онлайн» в период с 14.12.2021 по 29.12.2021 в любом месте, где возможно зафиксировать свой результат посредством GPS-сигнала.

Забег проводится в формате индивидуальной тренировки.

Забег не относится к организованным занятиям граждан физической культурой.

Регистрация участников забега производится в сети «Интернет» на сайте <https://kfis-spb.e-champs.com/event/257729> и доступна до 29.12.2021.

3. Организаторы

Общее руководство организацией и проведением забега осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту (далее – Комитет).

4. Требования к участникам забега

К участию в забеге допускаются жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области, достигшие на момент регистрации полных 18 лет.

Регистрируясь на участие в забеге на сайте <https://e-champs.com>, участник дает согласие на обработку персональных данных и подтверждает свое согласие с правилами забега.

5. Программа забега

Участие в забеге бесплатное.

Маршрут, место и время старта участники определяют самостоятельно в период, указанный в разделе 2.

Результаты прохождения дистанций предоставляются путем загрузки информации в виде скриншота из спортивных трекеров (STRAVA, Nike Run Club, RunKeeper и др.) в личном кабинете участника на сайте <https://e-champs.com> (окно «выполнение задачи»).

Для загрузки результатов подходят тренировки, проведенные в любых условиях (на улице, в спортивном комплексе, на беговой дорожке).

В зачет принимается дистанция не менее 5 км за один забег.

Каждый участник преодолевает дистанцию со своим индивидуальным устройством, фиксирующим тренировку.

Зарегистрированный участник не может переоформить регистрацию на третье лицо.

Время прохождения дистанции не более 100 минут.

6. Подведение итогов

Каждый участник забега, зарегистрировавшийся и загрузивший свой результат в установленном порядке, получает стартовый пакет участника, одного из состоявшихся ранее этапов легкоатлетических забегов «Кубок Губернатора Санкт-Петербурга».

Для получения стартового пакета последующих этапов, участнику необходимо повторно принять участие в забеге и направить результаты.

Выдача стартовых пакетов участникам забега будет осуществляться по адресу: Санкт-Петербург, Манежная пл., 2 (Михайловский манеж) в период с 27 по 29 декабря с 16.00 до 19 00

7. Награждение

Стартовые пакеты вручаются всем зарегистрированным участникам, предоставившим информацию о завершённой дистанции в виде скриншота беговой программы либо фотографии табло беговой дорожки по электронному адресу

8. Безопасность участников

Регистрируясь для участия в забеге, участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья, пределах собственных физических возможностей и уровне своих спортивных навыков.

Обеспечение общественного порядка, безопасности и антитеррористической защищённости участников забега и зрителей во время проведения забега, медицинское обеспечение забега возлагается на участников.

Организаторы забега не несут ответственность за получение травмы участником, утрату или повреждение собственности участника, а также за любой физический ущерб участника, произошедшие во время забега.